

# 涉嫌违反新政，新环境连关4店

## 涉事人员入“黑名单”，永不录用 新环境全体门店将闭店学习

本报6月19日讯 自“5·20”新政下发后，部分中介为提升业绩，弄虚作假帮客户获取购房资格。为净化行业环境，近日，长沙新环境又再度关停了1家涉嫌违反“5·20”新政的门店，并于6月18日至20日全体闭店学习。

据了解，该店位于长沙德思勤广场附近，是继6月7日连续撤销3家加盟店的合伙资格之后，新环境关闭的又一家门店。因该店经理、经纪人等共5人，涉嫌违反“5·20”新政，均被新环境公司予以公开辞退，并上报中介行业协会，将涉事人员加入“经纪人黑名单系统”，永不录用。

“对于违规的门店，公司将取消合伙资格，涉事人员予以辞退处理且之前业绩不予结算，并全力配合执法机关调查。”湖南新环境房地产经纪连锁有限公司副总经理明宾介绍，新政发布后，新环境率先自查，出台了公司总部巡查组定期到各门店检查的制度，并要求所有经纪从业人员对客户进行新政的宣讲，做好“5·20”新政之前的售后工作。

明宾表示，为规范门店经营，新环境从6月18日至20日，全体门店人员还将集中学习新政和相关法律法规，届时还将邀请行业内的资深人士进行政策的解读。 ■记者 卜岚

### 连线 83家房企被评为诚信等级企业

本报6月19日讯 今日，记者从长沙市住房和城乡建设委员会官网获悉，《2015-2016年度长沙市房地产开发诚信等级企业评定结果》已经发布，湖南鑫远投资集团有限公司等83家企业被评为2015-2016年度诚信等级企业。 ■记者 卜岚

### 望城区一商住用地5.78亿元成交

本报6月19日讯 “溢价率124%！激战120轮！成交！”今日，望城区商住用地被长沙玫瑰园房地产开发有限公司以57764万元收入囊中，楼面价为4010元/㎡。据望城区国土资源网上交易系统显示，该宗地位于金山桥街道金山桥社区，土地面积为48017.08平方米，规划用途商住用地。出让年限为商业40年，起始楼面总价为25784万元，该宗地起始楼面价为1790元/㎡。 ■记者 卜岚 实习生 龙芮

### 开车玩手机，114路司机现身致歉 交警：开车等红灯看手机也会被罚

本报6月19日讯 一手拿手机，一手握方向盘，车子在行驶中还不低头在手机屏幕上划几下，这是发生在长沙114路公交车上的一幕，被网友拍了下来。今天下午，涉事驾驶员李某来到长沙芙蓉交警大队。民警提醒，在车上玩手机，即使是在等红灯间隙，都可能被记2分，罚款50元。

6月16日，有网友乘坐114路公交车途经黄花新街时，发现公交车司机时不时掏出手机把玩，有时车辆在行驶中也低下头查看。网友拍下了这一幕。视频显示，司机玩手机持续1分钟，而车上载着满车乘客。

今天下午，驾驶员李某及其公司安全员来到芙蓉交警大队，李某称，当时家里有事，而他知道上班时间不能打电话，他急于看下聊天记

录，没想到会有这么严重的后果。“我非常后悔，真的知错了。”李某说。该公司安全员称，已经对李某进行处罚，罚款同时停工学习。

芙蓉交警大队机动中队副中队长周文星提醒驾驶员，驾驶员行车途中打电话将被处以罚款200元，驾驶证记2分的处罚；开车玩手机，将被处以罚款50元，驾驶证记2分的处罚。不少驾驶员认为开车等红灯玩手机没关系，周文星表示，等红绿灯也是在驾驶中，同样属于交通违法行为。

周文星介绍，由于开车玩手机等交通违法行为取证难度大，处罚难，为此，芙蓉区和岳麓区交警部门都试点成立了铁骑中队，对类似交通违法行为开展专项整治，对动态违法第一时间进行及时查处。

■记者 魏灿 实习生 孙玲芝 邹婷

### 猴王茶厂办公楼强拆交通管制

本报6月19日讯 长沙市交警支队今天通报，为确保湖南茶厂地块办公楼强制拆除工程施工的顺利进行，6月22日7时起至6月26日22时止，新河路紫凤路口至黄

兴北路口路段南半幅道路实施全封闭交通限制措施，禁止机动车、非机动车、行人通行，过往车辆绕经湘江路、江天路、黄

■记者 魏灿 实习生 孙玲芝



### 长沙戏窝子里 京剧好“韵味”

6月19日，来自湘西土家族苗族自治州的京剧爱好者在长沙湘江剧场为观众表演《贵妃醉酒》选段。当天，2017年第六届湖南省京剧票友艺术节市州展演在长沙市历史文化老街坡子街湘江剧场火热进行，各地京剧爱好者轮番登台献艺。 记者 徐行 摄

## 夏季整形美容好不好？专家为你支招 《夏季整形美容指南》发布，用科学知识“武装”求美者

本报6月19日讯 暑假来临，“高温”下的整形美容更受关注，但流传的“夏季整形不好”的“误解”，让许多爱美者忐忑。今天上午，《夏季整形美容指南》(下称《指南》)中南首发会在长沙美莱医疗美容医院举行。《指南》通过大数据分析，全面发布了常见误区以及项目推荐指数和护理攻略。专家们认为，构建规范、健康的整形美容市场，用科学知识“武装”求美者已成必然趋势。

夏季整形美容常见“误解”有哪些？《指南》制定者之一的长沙美莱医疗美容医院王勇院长透露，求美者担心最多的问题分为三种：第一是怕高温引发炎症，第二是怕炎热有碍休养，第三是怕手术恢复期影响生活。与会专家们解释，“其实，是否发生感染，与

病情、消毒及术后护理情况有关，与天气热没有直接关系。”选择正规的医院和专业的医生是关键。

专家们还指出，相对于其他季节，夏季整形美容还有多个方面的优势。

夏季温度高可以促进新陈代谢，人体组织细胞代谢周期缩短，更新快，创口愈合快，瘢痕不明显，而且瘢痕软化也较快。因此，针对双眼皮、隆鼻等手术，反而更有利。

专家们总结认为，比较适合夏季做的项目有自体脂肪移植丰胸、内窥镜丰胸、微创隆鼻、双眼皮以及无痕祛眼袋等，此外还有美白、脱毛、补水等皮肤美容项目，以及玻尿酸注射、瘦脸等项目。

■记者 李琪 通讯员 贺尚文 实习生 郑琪琪 王文文

### 警示

#### 夏季整形常见误区

《指南》还总结发布了夏季整形美容中消费者常见误区，并给出了科学建议。

**隆鼻：**夏天创口愈合快，但也容易出汗，要注意保持伤口的清洁干净，不要在烈日下暴晒。另外，如果喜欢小龙虾和冰淇淋，切记术后半个月禁食。

**净肤祛痘：**皮肤恢复正常前，绝对避免日晒，为避免色素沉着不能使用防晒乳液。少吃刺激性食物，多吃水果和蔬菜。

**玻尿酸注射、瘦脸：**注射玻尿酸后不可热敷或冰敷，4小时内保持身体挺直，24小时内避免化妆，一周内避免脸部按摩，一周内不要抽烟喝酒。

## 今年已有47起蘑菇中毒，9人因此丧生

本报6月19日讯 截至6月14日，据国家食源性疾病预防系统显示，我省共报告因食用蘑菇导致的食源性疾病预防事件47起，共报告发病人数185人，死亡9人。长沙市疾病预防控制中心提醒广大市民，暖湿天气，野生蘑菇生长旺盛，蘑菇中毒事件频发，市民采食需谨慎。

近日，省人民医院急诊科紧急收治的蘑菇中毒的一家三口，三人误食的竟是世界上最毒的蘑菇之一——灰花纹鹅膏菌。

6月4日晚饭时，家住长沙县的刘德兴老人的儿子从亲戚家后山摘了不少蘑菇回家，洗净后加

上猪肉炖了一碗汤，老人和儿子、儿媳三人分别吃下。次日凌晨，三人陆续出现恶心、呕吐、腹泻症状，被送往当地医院急救。因病情加重，三人于6月7日晚被转入省人医。

据专家分析，他们误食的灰花纹鹅膏菌是世界上“最毒”的蘑菇之一，“一个长约八九厘米的蘑菇所含毒素就足以使一名体重为75公斤的成年人死亡。”

灰花纹鹅膏菌是导致我省境内急性肝损害型中毒人数和死亡人数最多的剧毒蘑菇。相比其他类型蘑菇中毒，急性肝损害型蘑菇中毒后潜伏期较

长，一般为6-12小时，最长可达20小时。患者最初出现恶心、呕吐、腹痛、“霍乱型”腹泻等肠胃症状。约8-48小时后进入“假愈期”，症状明显缓解，近似康复。假愈期过后，患者将出现腹痛、带血样腹泻等症状，且病情迅速恶化，出现肝功能异常和黄疸。最后肝、肾、心、脑、肺等器官功能衰竭，5-8天可导致患者死亡。因存在“假愈期”，容易给患者和医生造成病情已被控制的错觉，因此灰花纹鹅膏菌中毒致死率极高。

■记者 张洋银 实习生 李明欢 通讯员 马迪辉 陈典